

Степанова, О. В парке «Прибрежный» высадят спирею и дёрен и черемуху Маака / О. Степанова // Челнинские известия. – 2024. – № 77 (25 октября). – С. 9.

## В парке «Прибрежный» высадят спирею и дёрен и Черемуху Маака

В парк «Прибрежный» Набережных Челнов постепенно высаживают более 20 видов деревьев и кустарников. В этом общественном пространстве появятся свыше 6,5 тысячи новых зеленых насаждений. Об этом «Челнинским известиям» сообщили в компании садово-паркового строительства «Энком».

### Территорию украсят:

сосна обыкновенная – 222 штуки  
сосна горная – 27,  
ива белая – 101,  
ива пурпурная «Нана», «Маяк» – 445,  
черемуха Маака – 108,  
дёрен белый «Сибирика» – 1047,  
спирея серая «Грефшейм» – 1109 и  
другие виды – 621,  
чубушник «Вирджиналь» – 9,  
можжевельник – 12, облепиха  
крушиновидная – 57,  
пузыреплодник калинолистный – 538,  
сирень полштамбовая – 15,  
дербенник иволистный – 1260,  
тысячелистник – 300,  
вероникаструм – 300,  
сеслерия блестящая – 250,  
молиния голубая – 250.



«В основе концепции озеленения «Прибрежного» лежит природный подход, мы максимально подбирали растения, присущие именно этой местности, и уже в той или иной степени присутствующие в парке. При этом основную входную группу подчеркнули современным цветником из многолетних травянистых растений. Вкрапления из хвойных и кустарников в сам цветник создают устойчивость посадок и напоминают о нахождении в природной зоне», – рассказала инженер компании **Юлия Митько**.

«От центральной дороги к входу в парк высажены живые изгороди из дёрена и пузыреплодника, разделяя по краю дикую часть посадок. Спиреи серые по центру разграничивают зону паркинга и тротуара – в этой части старались использовать виды, максимально устойчивые к уплотнению почвы, загазованности, засолению зимними реагентами. Также во входной зоне использовали вертикали из черемухи Маака и сосны», – дополнила **руководитель компании, агроном-эколог, дендролог Лилия Ураскузина**.

По их словам, зона возле озера самая насыщенная на зеленые насаждения – здесь использованы различные сорта ивы, сосны, рябинник, дёрен. Кстати, дёрен будет создавать акцентные яркие пятна в течении всего сезона.

«Ближе к воде высажены массивы дербенника, который цветет от весны и практически до

начала заморозков. По конной тропе сохранили и подчеркнули наличие серебряных листьев облепихи, но уже применили сортовую декоративную со съедобными ягодами. Надеемся, что птицы оценят нашу заботу и будут приносить потомство. И их трели станут основной музыкой этой местности», – подытожили специалисты.